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Spróva z auditu účtovnej ruivierky

Názor
Uskutočnili sme audit účtovnej zaviertry obce Moravské Lieskové, horá obsahuje súvahu k 3], decembru

2020, výkaz ziskoy a Strót za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznómlql, ktoré obsahujú súhrn

významných účtovných zósad a účtovných metód'

Podťa nášho názoru, priloženó účtovná zavierka poskytujg pravdivý a verný obraz finančnej situácie

obce Moravské Lieskové k 31, decembru 2020 avýsledku jej hospodórenia za rok končiaci sa

k uvedenému dótumu podťa Zákona o účtovníctve č, 431/2002 Z.z. y znení neskorších predpisov.

Základ pre nózor
Áudit ime vykonali podťa medzinórodných audítorslcych štandardov (International Standards on

Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podťa ýchto štandardovje uvedenáv odseku Zodpovednosť audítora

za audit účtovnej závierley, od obce Moravské Lieskové sme nezávislí podťa ustanovení zákona

č, 423/2015 oštatutórnom audite aozmene adoplnení Zákona oúčtovníctve č. 431/2002 Z. z. vznení

neskorších predpisov ýkajúcich sa etiky, yrótane Etického kódexu audítora, relevantných pre naš audit

účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadnlry ýchto ustanovení ýkajúcich sa etiky. Sme
presvedčení, že audítorské dókazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný zóklad pre náš nózor.

Zodpovednosť štatutarneho orgánu za účtovnú zóvierku
Štaiutarny orgón je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poslEtovala prndiý

a verný obraz podťa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné

na zostavenie účtovnej zóvierlly, ktoró neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dósledku podvodu

alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závier|ry je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti obce

Moravské Lieskové nepretržite polvačovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností ýkajúcich sa

nepretržitého polcračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého
polcračovania v činnosti v účtovníctve.

Štatutórny orgán je ďalej zodpovedný za dodržiavanie povinností podťa Zókona č. 583/2004 Z. z.

o rozpočtoých pravidlách územnej samospróvy a o zmene a doplnení nieWorých zókonov v platnom
znení'

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej zóvierlql
Našou zodpovednosťouje získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné
nespravnosti, či už v dósledku podvodu alebo chyby, avydať spróvu audítora, vrótane názoru' Primerané
uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podťa medzinórodných
audítorsleych štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú' Nesprávnosti mÓžu
vznilcrtúť v dósledku podvodu alebo chyby aza významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odóvodnene
očakavať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateťov,
uskutočnené na základe tejto účtovnej zavierlry.

Súčasťou auditu je aj overenie dodržiavania povinností obce Moravslaž Lieskové podťa požiadaviek
zákona orozpočtových pravidlóch avrozsahu, vhorom zákon orozpočtových pravidlóch ukladó
audítorovi toto overenie vykonať.
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V rámci auditu uskutočneného podťa medzinárodných audítorslqlch štandardov, počas celého auditu

uplatňujeme odborný úsudok a zachovóvame profesiondlny skepticizmus, olcrem toho:

.Identifikujeme a posudzujeme rizikó výmamnej nesprávnosti účtovnej zavierky, či už v dósledku

podvádu. alebo cllyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká-a 
získavame audítorské dókazy, ktoré sú dostatočné avhodnénaposkytnutiezákladuprenášnázor.

Riziko neodhalenia významnej nespróvnosti v dÓstedku podvodu je vyššie ako toto riziko v dósledku

chyby, pretože podvod móže zahiňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé

vyhlasenie alebo obídenie internej kontroly'
- oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské

postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia nózorunaefektívnosťinterných
kontrol obce Moravské Lieskové.

. Hodnotíme vhodnosť použiých účtovných zásad a účtouných metód a primeranosť účtovných odhadov

a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgónom,
- Robíme zóver o tom, či štatutórny orgán vhodne v účtovnícMe používa predpoklad nepretržitého

polcračovania v činnosti a na základe získaných audítorskych dÓkazov záver o tom, či existuje významná

neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, horé by mohli významne spochybniť schopnosť

obce Morayslí! Lieskové nepretržite polcračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významnó

neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej spróve audítora na súyisiace informácie wedené

v účtovnej zdvierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery

vychádzajú z audítorslých dókazov získaných do dótumuvydanianašej spravy audítora.
- Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruhúru a obsah účtovnej zóvierley vrátane informácií v nej

uvedených' ako aj to, či účtovná zavierka zachytóva uskutočnené transakcie a udalosti spÓsobom, ktorý

vedie k ich vernému zobrazeniu.

SprtÍvy k d,alším požiadavkúm uÍkonov a iných próvnych predpisov

Sprtíva z overenia clodržiavania povinností obce Moravské Lieskové podťa požiadaviek zókona
o rozpočtových pravidlách

Na zóklade overenia dodržiavania povinností podťa požiadaviek zókona o rozpočtových pravidlách,
ptatných v SR pre územnú samosprávu v znení neskorších predpisov konštatujetne, že obec Moravské
Lieskové konala v súlade s požiadavkami zókona o rozpočtových pravidlách.

30.11.2021

AC AUDIT Prievidza, spol. s r.o.
Súkennícka 34,971 0] Prievidza
obchodný register, iložka číslo l2942/R
I'icencia SKÁu č.251

Ing. Alena Nitrianska
zodpovedný audítor
Licencia SKAu č.559
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